



### Menu Osteria Palazzo Genchi

https://it.menulist.menu
Vicolo Genchi, FAGNANO CASTELLO, Italy
+393481229723 - http://www.facebook.com/osteriapalazzogenchi









Qui troverai il menu di Osteria Palazzo Genchi in FAGNANO CASTELLO. Al momento ci sono 16 menù e bevande nel menù. Puoi richiedere *offerte variabili* per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Osteria Palazzo Genchi: un vero gioiello in pietra questo palazzo, molto ben curato nei dettagli. non ci sono parole per descrivere la qualità del cibo: dall'antipasto al dessert, una prova di bontà! Consigliato sia la cucina, delicata e deliziosa, sia la <u>pizza</u>, molto leggera e con ingredienti di qualità: davvero speciale! E poi la gentilezza e la simpatia di tutto il personale e in particolare del giovane regista: ci ha accolti e ci ha acc... <u>leggere di più</u>. Gli spazi nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Cosa non piace a <u>User</u> di Osteria Palazzo Genchi:

Prezzi spropositati (11 € per un primo, neanche a Trastevere), e nemmeno tanto decenti. I tonnarelli alla zucca non avevano nessun sapore. La seconda stella è solo per la gentilezza e professionalità dei ragazzi, per il resto è meglio andare altrove. leggere di più. Nel Osteria Palazzo Genchi, un ristorante con piatti italiani da FAGNANO CASTELLO, ti attende una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta, oltre ai appetitosi panini, anche piccoli insalate e altri snack sono un buon spuntino. Dopo aver mangiato (o durante) puoi anche rilassarti al bar con un drink alcolico o non alcolico, anche la pizza saporita che viene appena sfornata cotta originale nel forno a legna, non dovresti lasciartela sfuggire.

## Menu Osteria Palazzo Genchi



#### Restaurant Category

**DOLCE** 

#### Pizza

**PIZZA BIANCA** 

**PIZZE NAPOLETANE** 

**PIZZA TONNO** 

#### Antipasti

**BURRATA** 

**ANTIPASTO** 

CARPACCIO

#### Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**CARNE DI MAIALE** 

**FORMAGGIO** 

**ABBIAMO** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**PESCARE** 

**PANINI** 

**PASTA** 

**MINESTRA** 

## Menu Osteria Palazzo Genchi



## Osteria Palazzo Genchi

Vicolo Genchi, FAGNANO CASTELLO, Italy Orari di apertura:
Martedì 16:00-00:00
Mercoledì 16:00-00:00
Giovedì 16:00-00:00
Venerdì 16:00-00:00
Sabato 16:00-00:00
Domenica 16:00-00:00

